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sata SR War fash fer Herefar @ B ResRT
sirde
A+ & A 12.75% 13.25%
B+ 13.25% 13.75%
B 13.75% 14.25%
C 14.25% 14.75%
3) aAX QIS
JcqTGAT ATd T3S
FMURE AT 3T W9 | gear 13.50%.
@eaod)
Tile AT TEEEAT 30T | gear 13.50%.
SYHIVM TROTTEIOT
seisw Rewisiy ffcy Ydd YIRS Fieulihd  FHrTorear L3NS R Her s
(ea.dgar  wafda)
=(RkaT HAINT shisc eI F@H esY BT EsT - A3
eesY( ) A+ &A 11.00
EIIATTET FhIA B+ 11.25
B 11.75
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A ATedT AN R ST dRUIIT AT "h(thaes) Sweglsdd foT 7 feaaear
FAAAEAT HIATTIAT THAISREATS! oeh HTHRel TS,

HA. AW D seerrsATIR_TFHIST: SAckisT Odics $hise qRTs (3m.r.ard)
RIS TR fGeear I3 N @1% &3 Yoo HHRA S

3.3 FeRTSHwaT vaHIIS: &3 YeF @2% 3Meeisy (3M.3)) FIeTatiars! areei
eIl AR Y&l SEd 3hR STed.

d.3t seeRlsAWaY TFHUIS: &3 Yok @3% I Ure 57 (W.3)) FIAaehard! warel rgaear
RSN 98T S oeh JThRe SS.

TEH(HFCRIT) Yo : Focp STl HodTeAT 0.25% X Fald & 100 F9 9 Seogisq
3TThROT.

gﬂ:ﬁﬂﬁiﬁ(ﬂmkﬁ: SIcgT UCeh Sooplsd Folrdeedl heglaed Tl 3ifagEciichel
FedT ST degl & AR A, FLAT, Socplod dRAIGST 180 Gawiadd Secaled o I
FeATH A HREEART AS R AT 100 T iy Seegiod HE 0.50% &=t IoT: 31fagEcianeT
ek PR ST

UfShdT Aoh: TeHMETS ST / TEATEEY  UihaAT SHI0ATAT HIATAT FeHTd  ThRelT STOTRT
81 Yoeh TS, URHAT Yo MENS NS el STSel. TEAT AhReIE fhar a@a RieRe
heledr fAfACIeT HAsX TAHIUNear Sl faffedr wareel 3@, aX gfhar Jow JHAOTEgTor



FolRICAT T el SATSel. HR FeredT NIAT AACGTAR AT ThAde Fold f@FecHay smaia

g eeh TRl ST,
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AT 9T qeF (x)

dreft

LRI
(ATETT F9). (IFHH Rs 7ALY )
Red 30.00 15000
RS 30.00 YIed 50.00 25000
X 50.00 YIed 100.00 40000
X 100.00 9Aed 150.00 75000
X 150.00 9Aed 200.00 100000
a 200.00 WA= 300.00 150000
RS 300.00 WIed 400.00 200000
a 400.00 WA= 500.00 250000
X 500.00 WIed 600.00 300000
a 600.00 e 700.00 350000
RS 700.00 WIed 800.00 400000
RS 800.00 o 900.00 450000
a 900.00 wIed 1000.00 500000
X 1000.00 YIed 1100.00 550000
a 1100.00 750000

ReRT (q1Rca) T va.dh.uw #AARIHANT T FRIATREIT TR (E).Uh.0H)

Ay i gew  (x)
.Y Ffer

(FTETd $99). (YFHA Rs ALY )
e 30.00 8000
=53 30.00 9I=a 50.00 14000
RS 50.00 9I=d 100.00 23000
=53 100.00 9I=a 150.00 42000
=E3 150.00 wI=a 200.00 56000
a3 200.00 9IF=a 300.00 83000
RS 300.00 uwIea 400.00 111000
=53 400.00 9Iea 500.00 139000
a3 500.00 9IF=a 600.00 167000
=53 600.00 YI=a 700.00 195000
=E3 700.00 wAea 800.00 223000
a3 800.00 IF=a 900.00 250000
=53 900.00 YI=a 1000.00 278000
a3 1000.00 =T 1100.00 306000
K3 1100.00 417000
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Red 30.00 5000 2500
EES 30.00 weq 50.00 7000 3500
ELS 50.00 w=a 100.00 10000 5000
LS 100.00 w=&=a 150.00 18000 9000
EES 150.00 w=¥=a 200.00 25000 12500
LS 200.00 wFea 300.00 35000 17500
EES 300.00 w=a 400.00 45000 22500
EES 400.00 wea 500.00 58000 29000
LS 500.00 W= 600.00 75000 37500
X 600.00 wed 700.00 80000 40000
EES 700.00 wI=a 800.00 90000 45000
LS 800.00 wIed 900.00 100000 50000
X 900.00 wI=a  1000.00 115000 57500
EES 1000.00 wI=a  1100.00 130000 65000
aT 1100.00 150000 75000
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6 HRFANSRTAT TeEeHT b * 500/-
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